

安徽省党的群众路线教育实践活动先进事迹报告会在肥举行

张宝顺 张柏林讲话 王学军 李锦斌出席

星报讯(记者 祝亮) 8月20日上午,安徽省党的群众路线教育实践活动先进事迹报告会在安徽大剧院举行。省委书记张宝顺、中央督导组组长张柏林出席并讲话,省长王学军、省委副书记李锦斌、省几大班子负责同志出席报告会。省委常委、组织部部长王炯主持报告会。

报告会上,报告团成员深情讲述了先进典型牢记党的宗旨、为民务实清廉的先进事迹。报告情真意切、感人至深,引起观众强烈共鸣,现场不时响起阵阵掌声。

张宝顺在听完报告后指出,报告展示的这些先进典型,集中体现了共产党人胸怀理想、信念如炬、情系人民、鞠躬尽瘁的崇高精神,不愧为全省党员干部的优秀代表,不愧为践行群众路线的先进典型。各级党组织和广大党员干部要以先进典型为榜样,学习他们坚定信念、对党忠诚的政治品格,爱民至深、为民至诚的公仆情怀,真抓实干、锐意进取的工作作风,扎根基层、艰苦奋斗的奉献精神,自觉践行群众路线,真正做到为民务实清廉。

张宝顺强调,当前我省第一批教育实践活动即将进入查摆问题、开展批评环节,各级各单位要坚决贯彻中央和省委要求,把学习教育贯穿活动始终,把开门搞活动贯穿活动始终,把整风精神贯穿活动始终,把边学边查边改贯穿活动始终,推动活动扎实开展,确保取得群众满意的效果。

张柏林在讲话中指出,教育实践活动开展以来,安徽省委认真贯彻中央要求,充分发挥领导示范作用,突出抓好学习教育,广泛征求意见建议,推动边学边查边改,坚持两手抓

两促进,整个活动有特色、有实招、有成效。他强调,要保持活动的良好势头,继续坚持发挥一把手示范带头作用,继续坚持开门听取意见,继续坚持把自己摆进去,继续坚持时间服从质量,继续坚持即知即改、立说立行、立查立纠,继续坚持从严要求,力求取得实实在在的成效。

报告会前,张宝顺、张柏林、王学军、李锦斌等领导亲切接见了报告团成员。

省直各单位及在肥高校、企业代表约1500人参加了报告会。

近期有不少市民反映电费、水费、停车费问题

有疑问? 明天可当面问省物价局领导

星报讯(菲先龙 星级记者 王玉) 夏季天热,居民家中的空调、自来水使用率较高,随之带来的就是费用的提升,不少市民近期就水费、电费以及停车费问题反映较多。记者昨日得知,明日下午安徽省物价局将举行咨询接待活动,届时市民可就关注的各类价格问题,当面询问物价局领导。

据介绍,省物价局将于8月22日(周四)下午3:00~4:30,在省政务服务中心开展主题为“为民务实,关注民生,倾

听民意,体察民情”物价局咨询接待日活动。

据悉,明日的物价局接待日活动将由省物价局李静副巡视员挂帅,商价处、服价(调控)处、收费处、农医处和价检局有关负责同志参加,现场提供价费咨询、宣传价格政策、接受价格投诉。

活动开展地点:省政府政务服务中心五号大厅(合肥市马鞍山路509号)。来不及赶到现场的百姓,还可以拨打咨询热线:0551-62999821进行咨询、投诉。



想当政法干警? 8月26日来报名吧!

我省今年计划招录培养912名政法干警 招考公告可能今日发布,9月下旬笔试

招录公告预计今日发布

据悉,根据中央和省统一部署,中共安徽省委政法委员会、省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省教育厅、省公务员局决定启动实施2013年政法干警培养体制改革试点工作。招录公告拟定于2013年8月21日前后发布。

招录的具体政策、职位设置、报考条件等信息,考生可查询安徽省人力资源和社会保障厅网(www.ah.hrss.gov.cn)。

今年全省计划招录912人

据了解,2013年安徽省共计划招录912人,其中面向退役士兵222人,面向全日制普通高校应届毕业生620人,面向服务基层项目人员70人。按系统分,法院系统43人、检察院系统41人、公安系统727人、司法系统101人。招录培养分为专科教育、本科教育、第二学士学位教育和法律硕士专业学位研究生教育四个培养层次。承担培养任务的为华东政法大学、中国人民公安大学、中国刑事警察学院、中央司法警官学院、安徽公安职业学院、安徽警官职业学院等院校。

高校生报考须是应届生

今年的招录对象为:中国人民解放军、中

国人民武装警察部队(包括公安现役部队)25周岁以下(大专以上学历的退役士兵放宽到27周岁)符合报考条件的已退役士兵;全日制普通高等院校2013年应届毕业生;经安徽省统一组织选拔、服务期满、考核合格的服务基层项目人员,以及中央和外省组织选拔、服务期满、考核称职的安徽籍服务基层项目人员。

士兵报考应有我省常住户籍

退役士兵报考,须具有安徽省常住户口;服务基层项目人员报考,须是我省省级主管部门统一组织选拔的人员,或中央及其他省组织选拔的安徽籍服务基层项目人员;全日制普通高校毕业生报考,不限生源。公务员或参照公务员法管理工作(含试用期)、曾因犯罪受过刑事处罚或受过劳动教养的人员、曾被开除公职的人员、曾在公务员录用考试中被认定有违纪违规行为且仍在处理期内的人员,以及有法律法规规定不得录用为公务员或人民警察的其他情形的人员,不得报考。

报名时间:8月26日至8月30日

报名网站为安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)。提交报名申请时间为8月26日9:00至8月30日17:00。每位报考人员限报一个职位,并使用同一有效居民身份证进行

报名和参加考试。通过资格审查的报考人员于9月2日17时前在网上缴纳笔试费用,于9月17日至9月19日从安徽省人事考试网自行下载并打印准考证。

笔试科目一共有两个

笔试包括公务员录用公共科目考试和教育入学考试。公务员录用公共科目考试为《行政职业能力测验》和《申论》两科。教育入学考试按试点班层次确定,即报考专科教育试点班的考生参加《文化综合》(历史、地理、政治)的考试;报考专科及以上学历起点本科教育试点班和第二学士学位教育试点班的考生参加《民法学》的考试;报考法律硕士专业学位研究生教育试点班的考生参加《专业综合I》(刑法学、民法学)、《专业综合II》(法理学、中国宪法学、中国法制史)的考试。

笔试时间定为9月下旬

笔试于9月21日~9月22日进行,省考点设在合肥市,其他考点设在设区的市政府所在地。报考警察职位的要进行体能测评。面试后,将笔试成绩与面试成绩按6:4的比例合成考试总成绩。录取工作拟于2013年12月底前完成,拟录取人员于2014年2月底前入学。

记者 祝亮